
Профорієнтаційний інтенсив  
 

26 жовтня ц.р. у закладі загальної середньої освіти № 11 Бердянської 

міської ради (яка працює в українському законодавчому полі) вже вдруге 

відбувся онлайн-захід інноваційного типу «Профорієнтаційний інтенсив» для 

старшокласників та їх батьків, до якого традиційно долучились Ольга 

Гуренко, перша проректорка Бердянського державного педагогічного 

університету та викладачки кафедри соціальної роботи та інклюзивної освіти 

у складі Катерини Петровської, Анастасії Тургенєвої та Анастасії Попової.  

Основною метою заходу було визначення нахилів та здібностей 

старшокласників, спрямованих на вибір конкретної професії, а також 

психолого-педагогічна підтримка батьків майбутніх абітурієнтів, пов’язана із 

формуванням відповідальної поведінки щодо вибору професії і закладу 

вищої освіти для своїх дітей. 

Профорієнтаційний інтенсив передбачав проведення серії тренінгів для 

учнів та їх батьків у окремих групах упродовж дня. Усього учасників 

інтенсивну, з якими проводилась тренінгова робота було близько 50 осіб, 

об’єднані у три групи – 2 групи дітей (по 12-13 осіб) і 1 група батьків (10 

осіб). 

Ольга Гуренко, перша проректорка Бердянського державного 

педагогічного університету презентувала для учнів, батьків та адміністрації 

школи діяльність нашого закладу освіти та провела міні-тренінг «Вища 

освіта: плюс чи мінус?». 

Професорсько-викладацький склад кафедри соціальної роботи та 

інклюзивної освіти працював з батьками у форматі сесійних міні-тренінгів 

«Теорія поколінь: чому ми їх не розуміємо?» (Анастасія Тургенєва), 

«Коучинговий підхід до родинного виховання. Змінюємося заради 

партнерства» (Катерина Петровська), «Особливості сепарації дитини у 

майбутньому» (Анастасія Попова).  

Уся робота команди БДПУ була спрямована на формування 

позитивного іміджу нашого університету, тому організатори та учасники 

заходу від школи відмітили якість та високий рівень професіоналізму наших 

співробітників. 

Гарний початок профорієнтаційної роботи у новому навчальному році 

покладений. Крокуємо до нових цілей і перемог! 
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За матеріалами  

кафедри соціальної роботи 

 та інклюзивної освіти 

(світлини з архіву кафедри) 


